

Liptovské múzeum v Ružomberku

www.RUZOMBEROK.eu



RUŽOMBERSKÝ HLAS

## Výstavba relaxačného centra v Čutkove

Investícia nového komplexu dosiahne približne 55 miliónov korún

Lokalita Čutkovská dolina nachádzajúca sa v mestskej časti Černová patrí k najkrajším miestam v okolí Ružomberka. Je miestom oddychu a relaxu nielen pre obyvateľov Kľačana, Černovej, ale v posledných rokoch čoraz častejšie aj pre turistov z blízkeho i vzdialenejšieho okolia. Aj táto skutočnosť sa stala impulzom pre zrod myšlienky výstavby komplexného rekreačno-relaxačného strediska služieb pre rozvoj cestovného ruchu v tejto lokalite. O tom, že myšlienka dostane v krátkom čase aj reálne kontúry, nám porozprával Anton Brigan, zástupca spoločnosti Sandra, najvýznamnejšieho investora budúcej výstavby.

"Plánom viacerých zainteresovaných investorov je na ploche takmer 5 tisíc m<sup>2</sup> vybudovať areál oddychu, relaxu a služieb v harmónii s okolitou prírodou formou klasických slovenských drevostavieb. Areál by mal spĺňať prísne požiadavky moderného vnímania rozvoja cestovného ruchu na Slovensku," uviedol A. Brigan. Projekt pripravovanej výstavby citlivo spája architektonické riešenie pripravovaných objektov s pôvodným, dodnes takmer nedotknutým charakterom tejto horskej oblasti.

Myšlienka výstavby na pozemku nad dnešným parkoviskom v Čutkovskej doline vznikla pred takmer tromi rokmi, práve pre vhodnosť lokality na tento projekt. "Najväčšou prekážkou realizácie uvedenej myšlienky bolo spočiatku zabezpečenie prípojky vysokého napätia a trafostanice. Následne po viacerých rokovaníach so Stredoslovenskými elektrárňami došlo k dohode a príslubu vybudovania trafostanice práve v Čutkovskej doline," povedal A. Brigan.

Prípravovaná investícia bude financovaná z viacerých zdrojov, jej finančné krytie zabezpečujú niekoľkí investori, pričom je ambícia využitia finančných prostriedkov zo zdrojov Európskej únie pre rozvoj cestovného ruchu na Slovensku. Rozsiahly projekt si vyžiada investíciu približne 55 mil korún a samotná výstavba je rozdelená na štyri etapy. "V prvej etape je začiatok prác naplánovaný na posledný štvrt'rok tohto roku a mala by zahŕňať výstavbu inžinierskych sietí ako je vodovod, kanalizácia, plyn a trafostanica," podotkol A. Brigan.

V treťom kvartáli budúceho roku je plánovaná výstavba ubytovacieho zariadenia Koliba a v ďalších etapách bude rozšírená ubytovacia kapacita a postavené športovo - relaxačné centrum. Dokončenie výstavby je plánované na rok 2010. "Najdôležitejším faktorom podobných projektov je zabezpečenie ich spoľahlivej návratnosti. Preto je aj naším cieľom osloviť a uspokojiť čo najširší počet domácich a zahraničných klientov. Sme presvedčení, že náš investičný zámer obohatí región Ružomberka o kvalitné služby, zviditeľní krásnu Čutkovskú dolinu a prinesie rozvoj mesta v oblasti cestovného ruchu," vyslovil na záver želanie A. Brigan.

-js-  
??  
??